
Procès-verbal 
Réunion de l’APÉ de l’école des Cascades  

Le 9 novembre 2021, 20:00, via ZOOM. 

Participants :  Martin, Benoit, Jamie, Simon, Mary, Marrianne, Chad, Ale, Julie, Jackie 

Invité : Mme Danielle, directrice 

1) Mot de la direction - Mme Danielle 
- Est bien contente de prendre le rôle de directrice.  Elle veut continuer d’être en salle 

de classe le plus que possible, et d’aider la nouvelle enseignante dans son rôle. 
- A contacté le Cowichan Valley Voice, et va essayer de faire de la publicité.  Plusieurs 

familles francophones demeurent dans la région travaillent à Victoria.  
Recommandation aussi de demander au CSF de faire de la publicité plus ciblé pour la 
région de Cowichan sur google et facebook. 

- Faire des annonces dans les garderies est aussi une bonne oportunité 
- Mme Becker sera en salle de classe tous les mercredi de Novembre sur le sujet des 

arts visuels 
- Mme Danielle prend beaucoup de photos pour le livre de fin d’année 
- Il y aura aussi in vétéran pour le jour du souvenir 

 
2) Lettre de la semaine - les parents l’on bien apprécier dans le passé.  Mme Danielle dans une 

lettre plus tôt cette semaine a informé qu’elle commencerait bientôt de recommencer ces 
lettres hebdomadaires 
 

3) Service de garderie - Mary a été en discussion avec Sarah, de la fédération, et il y a 
certainement une possibilité de programme d’avant et après l’école pour l’année prochaine. 
 

4) Terrain de jeu - les jeunes peuvent maintenant jouer dans toute la cour arrière, avec des 
connes pour ne pas aller trop proche de la fin de la cour ou la clôture arrière.  Si Mme 
Danielle a des idées pour la cour d’école, elle peut certainement demander à l’APÉ.  Les 
enfants ne jouent pas sur la partie de ciment, qui est très inégale. 
 

5) Stationnement - oui, il va y avoir un stationnement réservé pour qu’un parent puisse aller au 
bureau central, ou pour ramasser un enfant. 
 

6) Tempête de neige - il manque de clarté par rapport au processus au cas où les autobus, ou 
l’école serait fermé. 

 
7) Projet Vice-Versa - 1500$ - Cabane à sucre - le projet va de l’avant, en espérer être capable 

de participer au festival de Sirop D’érable de Duncan la première fin de semaine de février. 
 

8) Projet Passepart - 1500$ - l’APÉ n’a pas trouvé de projet, et alors a demandé à l’école de 
trouver un projet en utilisant la liste d’idée de projet du CSF. 
 

9) Commande de vêtements (trouver des plus petits gilets - Jamie)  et autocollants pour les 
fenêtres d’auto - Mary. 



 
10) Fédération des parents francophones de Colombie-Britannique; Congrès des parents 2021 - 

le 19 et 20 novembre 2021.  Benoit et Mary se sont porté volontaire. 
 

11) Christmas Chaos - une activité annuelle à Cowichan, peut-être dans le futur nous pourrions y 
avoir une présence, mais il n’y a pas assez de temps cet année. 
 

12) Idées de fonds - idées?  Chocolat Purdy - seulement si il n’y pas de minimum de commande, 
Marrianne va s’informer.  Aussi la collecte de bouteille?  Aussi l’idée de faire une collecte de 
fonds pour des familles qui en ont plus de besoin 
 

13) Commité des partenaires, est-ce que ça devrait être recommencé? 
 

14) Festival de la francophonie à Victoria et Nanaimo - nous allons essayer de voir si ces 
activitées vont avoir lieu cet année. 
 

15) Date des prochaines réunions 
- mercredi le 8 décembre 2021 à 20:00 

 
 

     
 

  



Minutes 
Meeting of l’APÉ de l’école des Cascades - Annual general meeting 

November 9th 2021, 8pm, via ZOOM. 

Participants :  Martin, Benoit, Jamie, Simon, Mary, Marrianne, Chad, Ale, Julie, Jackie 

Guests : Mme Danielle, principal 

1) Word with the principal - Mme Danielle 
- Is very happy to be taking on the role of the principal.  Very much wanted to be in 

the classroom, and will be helping our new teacher to have a seamless transition. 
- Has contacted Cowichan Valley Voice - and will be trying to help with publicity.  

Many francophone families are in the cobble hill areas - especially military families, 
etc.  Discussed Google ads and Facebook ads.  Perhaps the CSF can try more 
targeted ads for the CSF. 

- Daycares are especially a good idea for recruitment. 
- Mme Becker, will be showcasing some arts things every week on Wednesdays in 

November. 
- Mme Danielle is also taking lots of pictures for the yearbook. 
- There will be a veteran as well for Rememberance day. 

 
2) Letter of the week - expressed how much parents appreciate a letter on Sunday night. 

 
3) Pre-school, and before and after school program - f/u 

- Before and after school care is certainly possible for next year.  Mary has been in 
contact with the Fédération.  There will be a further discussion at the next meeting.    

 
4) Playground - The fence still hasn’t been repaired, but the kids are playing in the back yard.  

The leaves are being picked up, the kids are playing with them.  There are cones to stay away 
from the back, and the cement.  Would like to see the cement removed, but as it is rented, 
and will likely not be done.  The fence is still on a work order.  There has had some transient 
homeless people walking through, but hasn’t been a big issue.  Neighbours have been very 
good at calling as well.  Mme Lynn the APS does a morning walkabout as well. 
 

5) Parking lot : could we have a parking spot for parents to be in-out of the school for parents.  
Yes, it shouldn’t be a problem. 
 

6) Snow days - don’t know how the information is sent to parents, but will find out.    
 

7) Microsubsidy - Vice-Versa - $1500.  Sugar Shack  - project going forward with the hopes to 
enter the Big Leaf Maple Festival, the first weekend of February 
 

8) Microsubsidy - Passepart - $1500.  The APÉ has decided to let the school spend de money on 
those projects through the usual catalogue proposed by the CSF. 
 

9) Clothing order - to look at smaller kids size shirts.  - Jamie.  And window decals for cars : 
Mary. 



 
10) Fédération des parents francophones de Colombie-Britannique; Annual Assembly, Nov 19th 

-20th 2021 - Benoit et Mary have volunteered. 
 

11) Christmas Chaos presence? Discussed possibility of having posters and a even a booth, but 
since the event is in just a few weeks, we don’t have time to do it really. 
 

12) Fundraising : ? Purdy chocolate ?  Bottle depot account ?  Christmas charity - for the 
Christmas spirit - for the kids.  Marrianne will look into it. 
 

13) Committee of partners?  Does it need to be resurrected?  Mme Danielle to look into it. 
 

14) Festival de la francophonie in Victoria and Nanaimo.  It would be nice to eventually 
participate in these activities. 
 

15)  Next meeting 
- Wednesday December 8th at 8pm 

 


